

跟老谋子做生意，赚他8万

李开忠从来没有想过，自己居然能跟张艺谋谈生意。在这之前，李开忠也算是个名人，但他的名气只限于湖北省宜昌市远安县茅坪场镇晓坪村——他是村里第一个盖起了两层楼房的村民，而这是二十年前的事情。在村子里的人看来，李开忠的头脑向来灵活，精通赚钱之道。因为《山楂树之恋》剧组的到来，李开忠开始跟张艺谋做起生意：把自己的祖屋租给张艺谋拍片，一下子拿了8万元的补贴。



张艺谋：一个小破屋要了我八万

老娘打败全国记者

如果不开口说话，今年四十岁的李开忠看起来非常憨厚，和我们在影视作品里看到的农民形象并无差别。可是一旦张口，他就符合了“天上九头鸟，地上湖北佬”这句老话。目前张艺谋忙着拍摄李雪健扮演的村长戏份，而主要场景正是李开忠家的祖屋。张艺谋当然会为此支付费用，但按照张艺谋的一贯作风，李开忠有责任承担起出租祖屋的保密工作。所以李开忠把他年迈的老母亲请出来看守祖屋，从早到晚守住大门，全国赶来的记者，最后都纷纷败在这位老太太的脚下。

张艺谋对李开忠的工作比较满意，但李开忠觉得张艺谋并不是一个好打交道的人。“去年他们剧组就来过，当时很不客气，也不说自己是干吗的，进屋后举个相机不停拍，还拿尺子量来量去。后来是政府派人跟我说，要征用这房子，可又不告诉我征用去做什么。我就很生气，对我太不客气了，这毕竟是我们家的私产。所以我就急了，说你们如果不告诉我干吗征用，我就不答应。”但张艺谋那边也很坚持，就是不肯告诉李开忠征用房子的用途。“除了县委宣传部的领导，还有专门管我电器店的工商局领导，都来找我谈话。后来我才知道，张艺谋要借我



李开忠的祖屋看似破旧却很“值钱”

家的祖屋拍《山楂树之恋》。”

努力把名字变成钱

祖屋被征用后，李开忠拿到一笔补偿金，具体数额是多少，他不肯透露。但是村里的人都表示，张艺谋给了李开忠8万元的补偿金，在这里可是一笔不小的收入了。现在李开忠正忙着盘算怎么从剧组这里赚钱。“我要是批点泡面小吃什么的过来卖，搭个帐篷跟着剧组走，肯定能挣不少钱。”不过李家人都很有做生意的天赋，李开忠的姑姑已经在村口开起了一家小卖部，剧组很多人天天都来小卖部买东西。

李开忠觉得除了眼前的这些利益，之后应该有更大的生意可以做。目前被张艺谋征用的祖屋，是他手里的一张王牌。《山楂树之恋》拍完以后，政府就要开发这个村子打造成旅游景点。“我们家的祖屋自然是其中的核心景点，我想跟政府签个协议，

合作开发。到时候我办个农家乐，餐饮住宿一条龙。”

做生意自然离不开公关推广，李开忠很明白这个道理，他已经开始进行前期计划，主打网络宣传——除了在网上发帖，贴上祖屋和村里的美景照片，李开忠还留下自己的QQ号码，并且打算注册一个博客，以及在自己的QQ空间里更新剧组拍摄动态以及他拍到的照片。而且他现在的QQ签名改成“欢迎大家来我的老家《山楂树之恋》拍摄景点旅游”和“努力把名字变成钱”。

除此之外，李开忠还想在秦皇岛读书的侄子叫回来，因为侄子在学校学的是美术专业，所以他托剧组的美工帮忙带着他学点东西。而现在，李开忠最重要的任务是四处找人合影，从张艺谋到男女主角。“以后我的农家乐里要用到。”说这话的时候，李开忠得意满，当然还有对未来的期待。

都市快报



南京彩民喜中1注双色球859万超值大奖



他均中出1注。同时，值得关注的是，在这15注二等奖当中，其中有8注都是采取手选复式投注中得。

截止到双色球第2010043期，全国已开出了319注一等奖和4048注二等奖，江苏已中出的19注一等奖和267注二等奖，在江苏已中出的19注一等奖

奖当中，有14注是超越500万元的超值一等奖，有4注是超越700万元的超值一等奖，更有1注超越800万元的超值一等奖，双色球“中国彩市超级航母”的美誉当之无愧。大奖不断中出的同时，奖池资金依然坚挺在亿元之上，2元中得1000万元随时都可以诞生。

»链接

当期一等奖859万元怎么来的

“2元中得859万元怎么来的”，为什么当期双色球一等奖单注奖金是859万元？根据双色球玩法的规则，双色球第2010043期全国销售总额为2.65亿元，当期全国开出一等奖4注，上期奖池累计资金1.12亿元，当奖池过亿元（含）时，一等奖可分配奖金由基本奖和超越奖两部分组成，且基本奖和超越奖均实行单注500万元封顶。一等奖基本奖可分配金额=（期销量×0.49-固定奖总奖金）×0.50+本期奖池，当期一等奖4注按注均分，因而可直接夺取封顶500万元。一等奖超越奖可分配金额=（期销量×0.49-固定奖总奖金）×0.20=1436万元，由当期一等奖4注按注均分，每注奖金359万多元。两者相加，当期双色球一等奖单注奖金为859万元大奖由此而来。

雷雨



南京彩民喜获“趣味高尔夫”5万元累积奖

4月16日，南京市浦口区文德路中福在线大厅传来喜讯，幸运彩民陈先生喜获趣味高尔夫游戏5万元累积奖。据陈先生说，他这几周一直在玩“连环夺宝”，当听到工作人员在给旁边的一位小伙子讲解“趣味高尔夫”的玩法时，也听了听，觉得还不错，就想换个游戏调节一下，可没想到居然让自己中了5万元的大奖。

陈先生常常下班后会去玩两把，绝大多数是玩“连环夺宝”，这次也是他一时兴起，想尝试一下，第一局（全场）游戏中了十几块钱，第二局、三局基本持平，“我都不想玩了”，陈先生告诉记者，“可是旁边的小伙子兴奋地嚷嚷中了中了，我看了一眼，四五十的样子。”又激发了陈先生的“豪情”，果然不负有心人，5万元的大奖最终被陈先生揽到了怀中。

据中福在线大厅的工作人员介绍，“趣味高尔夫”是一款新的在线即开游戏，去年12月28日与“连环夺宝”一起正式登陆江苏彩市，该游戏借用高尔夫运动形式，表现方式新颖健康，清新的运动风格让人眼前一亮。设计投注、游戏、中奖三个环节，奖金返还率65%。

彩风

»链接

《刮“爱情密码”赢双重奖金》抽奖结果

2010年4月16日，《刮“爱情密码”赢双重奖金》现场抽奖活动，在南京市公证处公证下举行，按规则共产生100位幸运彩民和100位站点销售员，每人可领取500元奖金。具体名单详见江苏福彩网。被抽中的幸运彩民和站点销售员须带上本人身份证件、手机到所在地级市中心经验证后领奖，兑奖期限为30天。



美梦成真 南京彩民喜中双色球406万大奖

3月26日，双色球2010033期大奖得主南京溧水的郭先生带着一家三口来省福彩中心兑奖时毫不掩饰自己激动的心情。“我是今天早晨开手机兑号码时才知道自己中奖的，我当时还以为自己在做梦呢。”幸运彩民郭先生购买的是双色球2010033期7+1的复式票，购彩金额56元，中出1注一等奖（单注奖金404万元）、三等奖6注，合计中得奖金406.7593万元。

后，很快三人就整装完毕，一起去位于南京市建邺区的省福彩中心兑奖了。

郭先生买彩票很有特点，他介绍了他的买彩经验，“要么我就随机，靠运气；要么我就复式，凭感觉。”在他看来，彩票这种运气游戏，就是要靠运气，凭感觉。“我女儿告诉我说，中大奖只有千万分之一的机会，比在路上捡到钱的几率还要小，”郭先生乐呵呵地说，“不过，我现在比

捡到钱不知道要开心多少倍呢。”郭先生的心态很好，没有中，就当把这钱捐给了希望工程，奉献爱心。“买彩票绝不能伤筋动骨。我很喜欢彩票，同时我也能控制自己。”据省福彩中心的工作人员介绍，福彩一直提倡“多人少买”，量力而行，努力构建一个健康的购彩氛围。在自己的能力范围内，坚持购买，相信很多彩民朋友都会像郭先生一样美梦成真。

彩风